



Tordai Bence teljesen kiborult

2019 december 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Segítség, ez a pali meg?rült!

Dömötör szerint ahogy a budapestiek bontogatják a karácsonyi ajándékokat, rájönnek, hogy az egyik csomag dugódíjat, a másik a szuperkórház leállítását, a harmadik egy rakás új pozíciót rejt.

Tordai Bence (Párbeszéd) a kormányzati és az ellenzéki vezetés? f?városi önkormányzat által hozott intézkedéseket vetette össze. Értékelése szerint a kormánypártok a hatalom embereinek érdekeit érvényesítik, a Karácsony Gergely f?polgármester vezette f?város pedig az emberek hatalmát érvényesíti.

Közölte, a kormánypártok uralni akarják a kultúrát, Karácsony Gergely viszont kiáll a színházak és a kultúra szabadsága mellett. A kormánypártok felszámolják a bíróságok függetlenségét, a f?városban az átlátható m?ködést biztosító rendelkezéseket fogadtak el; a kormánypártok kizárólag a pártállami média modelljét tudják alkalmazni, közben Karácsony Gergely megakadályozza a propagandamédia terjesztését – sorolta. Bírálta még a többi között a rabszolgotörvényt, a társadalombiztosítási szabályok megváltoztatását.

Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára a rabszolgotörvényr?l szólva azt mondta, egyetlen helyr?l rúgtak ki egy gyermekes anyukát, mert nem vállalt túlórát, Józsefvárosból; egyetlen polgármesterr?l tudnak, aki megüzente, ki nem lehet színházigazgató, Karácsony Gergely.

Elmondta, ahogy a budapestiek bontogatják a karácsonyi ajándékokat, rájönnek, hogy az egyik csomag dugódíjat, a másik a szuperkórház leállítását, a harmadik egy rakás új pozíciót rejt,

pár kerületb?l pedig hallani lehet „a Czeglédy nev? krampusz mocorgását”, rábízták ugyanis az átvilágítást. Megjelentek a múlt emberei, de nem a kéményen, vagy rénszarvas húzta szánon érkeztek, hanem Karácsony Gergely hívta ?ket – közölte.

A Gothár-ügy kapcsán min?síthetetlennek nevezte Burány Sándor (Párbeszéd) egyik kijelentését és kifogásolta, hogy a máskor címeres jogvéd? képvisel?k most hallgatnak. Arra szólította fel az ellenzékieket, szakítsák meg az együttl?ködést a képvisel?vel, ha ezt nem teszik meg és tovább lapulnak, akkor a jöv?ben nem lesz semmilyen alapjuk arra, hogy emberi jogi és erkölcsi kérdésekben bárkit számon kérjenek.

(MTI)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
